

# "灯塔-党建在线"综合管理服务平台 党组织和党员基本信息采集用户操作指南 (第一版)

山东福生佳信科技股份有限公司

2017年7月



# 目 录

1. 引	音	4
11	编写目的	4
1.1.	编写 1 17 总体说明	4
2. 系	统概述	5
21	功能模块	5
2.2.	用户角色说明	5
2.3.	客户端浏览器使用要求	5
3. 首	次登录	6
3.1.	VPN 客户端登入	6
4. 管理	理员访问系统	7
4 1	答理员访问系统	7
4.1.	自理贝切问系统 管理员初次徒田目休滨程	/
4.2. 43	目	0 8
ч.Э.	/1]/ 102.11	0
5. 党约	组织和单位信息管理系统	10
5.1.	党组织新建	10
5.2.	党组织重命名	14
5.3.	党组织删除	15
5.4.	撤销党组织	16
5.5.	党组织信息编辑	17
5.6.	单位信息查询	20
5.7.	新增单位信息	21
5.8.	单位信息编辑	23
5.9.	单位信息删除	24
5.10	0. 打印米集表	25
6. 党	员信息系统	26
6.1.	党员信息补录	26
6.2.	党员信息编辑	28
6.3.	党员补删	29
6.4.	去世党员管理	31
6.5.	党员出党	32
6.6.	停止党籍	32
6.7.	党员浏览	33
6.8.	党员实名认证申请、查询与备案	33
6.9.	打印采集表	35



党员	员组织关系转接系统	
7.1.	组织关系转出申请	
7.2.	省外转入登记	
7.3.	组织关系转接审批	
<i>'</i> .4.	业务记录查询	
	党员 .1. .2. .3. .4.	<b>党员组织关系转接系统</b> 1. 组织关系转出申请 2. 省外转入登记 3. 组织关系转接审批 4. 业务记录查询



# 1.引言

### 1.1. 编写目的

欢迎您阅读"灯塔-党建在线"综合管理服务平台党组织和党员基本信息采 集用户手册,希望本手册能够方便您了解系统的基本功能和操作方法,同时帮助 您解决系统使用中遇到的问题。

### 1.2. 总体说明

"灯塔-党建在线"信息采集相关系统在文档中将简称为系统。

系统中各字段前标有"\*"的为必填字段,需要填写完整后才能保存成功。

系统中附件上传规格为: pdf,doc,docx,xls,xlsx,ppt,pptx,wps,jpg,png,gif,bmp, 附件大小限制在 5M。

系统中头像上传规格为: jpg,jpeg,gi	f,png,图片大小在2M内。
本手册将采用一下风格书写菜单、	安钮,页面标题:
<页面>	页面名称
[菜单]	菜单名称
【按钮】	按钮名称
<页面>→[菜单]	选择某页面上的某个菜单
<页面>→【按钮】	选择某页面上的某个按钮
<页面>→[菜单]→[菜单]	选择某页面上的某个菜单下的某子菜单



# 2. 系统概述

### 2.1. 功能模块

本次信息采集相关的子系统部署包括4个子系统,分别为:虚拟专网区工作 台、党组织和单位信息管理子系统、党员信息管理子系统、组织关系转接子系统。

<b>該</b> >	
工作台	通知公告
💌 🚓 🗇	2017年中央机关公开通选和公开选得公务员公告 1020
常用的现象的信息 党方信息管理 党方国内党系统投 管理 系统	山东省2017年选调优秀商校毕业生到村任职考 08:10 关于公布山东省2017年选调优秀商校毕业生到村 一天麻
	山东省2017年透调优秀高校毕业生到村任职商试 一天前
	关于组织开展2017年度社会力量引进高层次人才 12天前 2017年山东省省直机关及直属单位考试录用公务 一月前
助任客系統提醒	
	資素            1         1
	(1)         登录 综合管理干台         2小时前           (2)         登录 综合管理干台         3小时前

### 2.2. 用户角色说明

根据《国家信息安全等级保护制度》第三级相关标准要求,对系统设置安全员、审计员和管理员角色,具体分工如下:

- 1) 安全员,负责各业务子系统账号、用户、权限配置,不参与业务办理;
- 审计员,负责调阅系统执行日志,如档案查询记录、业务审批记录、系 统登录日志等,不参与业务办理;
- 管理员,负责具体业务工作办理,与安全员、审计员互相独立、相互制约,专项负责业务办理工作。

#### 2.3. 客户端浏览器使用要求

- 本系统支持的浏览器包括: Google Chrome(谷歌)、360 浏览器(极速 模式);
- 2) 推荐使用的分辨率: 1366\*768 以上。



# 3. 首次登录

### 3.1. VPN 客户端登入

"灯塔-党建在线"综合管理服务平台的管理端功能运行在虚拟专网区,必须通过 VPN 客户端验证通过才能建立与虚拟专网的加密链接,进而访问系统。

#### 3.1.1.VPN 客户端下载

支持微软 Windows XP 以上操作系统,打开浏览器输入地址 http://www.dtdjzx.gov.cn/xiazai/vpn 下载 VPN 客户端安装程序。

备注: 查看网址是否是 http 开头, 而不是 https; 建议下载时请使用谷歌浏 览器, 这样可以在下载完成后自动打开下载文件。

### 3.1.2.VPN 客户端安装

图标

双击客户端安装程序,按照默认步骤全自动安装。安装成功后,在桌面出现



— 6 —



### 3.1.3.VPN 客户端登录

确保电脑可以正常访问互联网,双击桌面上"灯塔-党建在线 VPN 客户端" 图标,客户端成功启动后,出现下图界面,图中服务器地址、访问端口已经进行 默认配置,用户只需输入"用户名"、"密码"登入即可。

最近访问:	n12@vpn.dtdjzx.gov.cn:4433_1 🐱
服务器:	vpn.dtdjzx.gov.cn
端口:	4433
用户名:	admin12
密码:	

注意 1: 安装、登录 VPN 时,请确保关闭所有杀毒软件;在登录的过程中所有的 弹出提示请选择允许。 注意 2: 用户名和密码在初次登陆的时候,是接收到授权短信中给出的授权用户 的身份证号码,密码为身份证号码的后 6 位,如果身份证号码中包含 x 的, x 需 要进大写。

# 4. 管理员访问系统

### 4.1. 管理员访问系统

在浏览器地址栏中输入登录地址<u>http://10.243.32.7:8922/sso</u>进入虚拟专网区工作台统一登录页面。



备注: 查看网址是否是 http 开头, 而不是 https。

### 4.2. 管理员初次使用具体流程

具体流程包括: (1)管理员收到授权码短信; (2)按短信提示登入 VPN 客户端; (3)在浏览器输入统一登录地址,访问登录页面; (4)完成用户账号 激活; (5)使用新 VPN 客户端密码重新登录客户端,使用新信息系统密码重新 登录综合管理系统; (6)利用党组织和单位信息管理系统完善本级党组织和单 位信息,并创建下级党组织机构树; (7)基层管理员利用党员信息管理系统补 录党员信息。(8)数据校核并修改完善信息。(9)利用组织关系转接、党员死 亡、党员补删、停止党籍、党员出党等业务模块维护党员的动态变化。

### 4.3. 用户激活

1) 进入<登录页面>点击"立即激活"按钮,进入相应的用户激活页面:



7069H)	手机号			
验证码	验证码	E4J2		
短信验证码	手机验证码	获取验证码		
授权码				
管理员密码	登录应用系统的密	码		
确认密码	确认登录密码			
激活授权	贝时请修改VPN账号图	四日		
VPN 密码	指定VPN 密码		0	
(VPN 密码	确认 VPN 密码			
14 H	姓名			
姓名				

安全员提前导入基层上报的管理员信息,并设置好权限,系统自动生成授权 码,并通过短信发送给管理员,授权码有效期一周;

管理员拿到授权码后,在<用户激活>页面中填写手机号验证身份,获得验 证码。将验证码、授权码、姓名、身份证号码,新的系统登录密码和 VPN 客户 端登录密码填入,点击"激活"按钮,完成激活操作,激活成功后会有弹出提示。



注意 1、手机号码需要是真实号码,此号码会作为后续密码找回的验证号码; 注意 2、姓名和身份证号码是填写提供给上级并已经开通的信息; 注意 3、授权码是上级开通账号后,发送到手机短信中的信息; 注意 4、账号激活时填写的登录应用系统密码、VPN 密码请牢记;

然后在登录页面输入管理员的用户名和密码,并根据验证码的提示信息填写 验证码,检查无误后,点击【登录】按钮,即可登录系统。

# 5. 党组织和单位信息管理系统

#### 5.1. 党组织新建

党组织新建功能主要实现网上进行党组织新建操作。系统支持新建本组织以 下的各级党组织,不能建立同级组织。

### 5.1.1.新建中央或地方党组织

 在<信息管理>页面,左边组织树选择新建党组织的上级党组织,再点击【组 织新增】。

和單位信息管理系統	位置: 党组织	和单位信息管理 > 信息管理		信息問量管控▼ 打印 ▼ 组织新增 单位机
信息管理	组织信息	单位信息	党组织基本信息集	
组织新增		Q	党组织名称(填写全称)	中国共产党泰安市泰山区委员会
单位新增	- 😒 中国共	4产党泰安市泰山区委员会	党组织书记	and a second
	公中共泰安市泰山区XX街道党 公中共泰安市泰山区XX街道	党组织联系人	联系电话	
		组织类别	146中共省(区)辅市属区委员会	
			党组织统一编码代码	03709001
			党组织所在单位情况	○与上级党组织相同 ○法人单位 ◎联合党支部
			( 备注:"与上级党组织相同"指述 组织为多个单位共建的联合党支部	本党组织所在的法人单位与上级党组织所在的法人单位相同,如勾选此项,则以下所在单位信息不用填写;"联合支部"指本党 ,如勾选此项,则以下应填写多个所在单位信息,不够可另附页。)

 在<组织新增>页面,输入党组织名称、党组织书记、组织类别应选择中央或 地方党组织类型,如下图红框内所示。填写必填信息,点击【保存】,系统 提示操作成功。



组织新增			
*上级党组织			
* 党组织名称 (填写全称)			
* 党组织书记			
* 党组织联系人		* 党组织联系方式	
*组织类别	1		(清选择一个组织类别!)
( 备注:"与上级党组织相同" 则以下应填写多个所在单位信息	<ul> <li>▲ 1中共各级委员会</li> <li>▲ 2中共各级工作委员会</li> <li>▲ 3 湾组</li> <li>▲ 3 湾组</li> <li>▲ 4双府工作部门党委(党工委、总支部、支部)</li> <li>▲ 5中共军队委员会</li> </ul>	位相同,如勾	选此项,则以下所在单位信息不用填写 保存
	<ul> <li>▲ 611党委</li> <li>▲ 621党总支部</li> <li>▲ 631党支部</li> <li>▲ 631党支部</li> <li>▲ 632联合党支部</li> </ul>		

注意 1: 党组织新建时,系统会根据上级党组织的组织类别进行控制,组织类别 低的党组织下不能新建高类别的党组织,如上级党组织的组织类别为基层党委, 其下不能新建中央或地方委员会,否则无法保存。

注意 2: 组织类别代码 1-5 开头的类型时,该组织是无需关联单位的

### 5.1.2.新建基层党组织

- 在<信息管理>页面,右边组织树选择新建党组织的上级党组织,点击【组织 新建】。
- 在<组织新建>页面,输入党组织名称、党组织书记,选择党组织类别如下图 红框内字段。基层党组织必须关联一个单位(如果是联合党支部需要关联两 个或以上单位)。

组织新增			
*上级党组织			
* 党组织名称 (填写全称)			
*党组织书记			
*党组织联系人	*党组	组织联系方式	
*组织类别			(清选择一个组织类别!)
(备注:"与上级党组织相同" 则以下应填写多个所在单位信息	▲         ▲         ▲         ▲         ●         ▲         ●         ▲         ●         ▲         ●         ▲         ●         ▲         ●         ▲         ▲         ●         ▲         ▲         ●         ▲         ▲         ●         ▲         ▲         ●         ▲	位相同,如名	D选此项,则以下所在单位信息不用填写;"联合支部"指本党组织为多个单位共建的联合党支 保存
	▲ 632联合党支部 → ▲ 932联合党支部		



3) 若党组织不是联合党支部,且关联的单位与上级党组织所在单位相同时,可 直接点击【与上级党组织相同】,下方单位列表将出现关联的单位信息,同 时党组织工作分类将自动带入值,填写完成其他必填信息后点击【保存】, 即可继续填写后续信息。

组织新增			
*上级党组织	中共泰安市泰山区XX街道AA社	区党总支	
* 党组织名称 (填写全称)	中共泰安市泰山区XX街道AA社	LC第一党支部	
*党组织书记	李四		
* 党组织联系人	王五	*党组织联系方式	89011115
*组织类别	631党支部		
*党组织所在单位情况	◉与上级党组织相同 ◎法	人单位	
(备注:"与上级党组织相 项,则以下应填写多个所在	同"指本党组织所在的法人单 单位信息,不够可另附页。)	位与上级党组织所在的法人单位相同,如2	习选此项,则以下所在单位信息不用填写

4) 若党组织不是联合党支部,且关联的单位为独立法人单位,则选择法人单位, 输入单位名称后,若系统根据已输入的关键字弹出单位列表,可根据需要从 列表中选择已存在系统中的单位直接关联。若单位列表中没有需要的单位或 系统没有弹出可选择的单位列表,则继续填写单位的信息进行关联即可。

组织信息 单位信息	党组织基本信息集					
	Q 党组织名称(填写全称)	中共泰安市泰山区XX街道AA社区党总支				
▲ 中国共产党泰安市泰山区委员会	党组织书记					
	圳蓝AV 党组织联系人	党组织联系人 联系电话				
	组织类别	621觉总支部				
	党组织统一编码代码	0370900100010001				
	党组织所在单位情况	◎与上级党组织相同 ◎法人单位 ◎联合党支部				
	( 备注: '与上级党组织相同' 捐4 位共建的联合党支部,如勾选此项,	4. 死國政術社的法人単位与上域克组织所出的法人単位相同,如匈適匹顷,则以下所在単位信息小用項号; ,则以下应填写多个所在单位信息,不够可另附页。)	联台文部"推			
	单位名称(填写全称)	泰安市泰山区XX街道AA社区				
	单位类别	城市社区(居委会)				
	<b>十四へ加</b>					
	单位建立党组织情况	建立党总支部的				
	单位建立党组织情况 党组织所在单位代码(统一社会信用作	建立党总支部的 代码 ) 160121114321909				

- 5) 保证信息集中必填项填写完整,再点击【保存】,系统提示保存成功即可。
- 6) 若党组织的组织类别选择为"联合党支部"时,"党组织所在单位情况"字 段系统自动选择"联合支部"。



组织新增						
上级党组织	中共泰安市泰山区XX街道AA社	区党总支				
* 党组织名称 (填写全称) 中共泰安市泰山区XX街通AA社区企业联合党支部						
*党组织书记 黎明						
党组织联系人	ΞΞ	*党组织联系方式		8901114		
组织类别	632联合党支部					
党组织所在单位情况	•联合党支部					
备注:"与上级党 训以下应填写多个所	组织相同"指本党组织所在的法人单 在单位信息,不够可另附页。)	位与上级党组织所在的法	法人单位相同 , 如勾	选此项 , 则以下所	在单位信息不用填写;"联合	支部"指本党组织为多个
六/六/六白谷						
甲位信息集					B T + + + 40	VE DE MERNING (A

7) 联合党支部需要关联两个或以上的单位。点击【新增单位】按钮,在弹出窗口中输入单位信息,输入单位名称后,若系统根据已输入的关键字弹出单位列表,可根据需要从列表中选择已存在系统中的单位直接关联。若单位列表中没有需要的单位或系统没有弹出可选择的单位列表,则继续填写单位的信息进行关联即可。信息填写完整后点击【确定】即可关联,单位列表会新增一条单位记录。

			* 44 100 17 50-	Strade ) add 100 to 500						
2置:	党组织和单位信息管理;	> 组织新增信息管理	* 单位省标	请输入单位名称						
	组织新增		组织情况 *党组织所在		*是否成立党					
	*上级党组织	中共泰安市泰山	单位代码		祖					
	* 党组织名称 (填写全称)	中共泰安市泰山			保存取消					
	*党组织书记	黎明								
	*党组织联系人	ΞΞ			*党组织联系方式	8901114				
	* 组织类别	632联合党支部								
	* <b>党组织所在单位情况</b> (备注: "与上级党 则以下应填写多个所有 ) 单位信息集	●联合党支部 组织相同"指本党组织所有 在单位信息,不够可另附页	E的法人单位 J。)	与上级党组织所在的	法人单位相同,如勾	选此项 , 则以下所	在单位信息	现不用填写;"	'联合支部"	指本党组织为多
	* 党组织所在单位情况 (备注:"与上级竞! 则以下应填写多个所。 ) 单位信息集 序号 单位名称	●联合党支部 组织相同"指本党组织所存 在单位信息,不够可另附了 单位建立党组织情况	E的法人单位 ī。)	<b>与上级党组织所在的</b> 单位类别	法人单位相同,如勾 党组织所在单	选此项,则以下所 位代码	在单位信息	<b>不用填写;"</b> 否成立党组	'联合支部"	指本党组织为多 设置为默认单位
	* 党组织所在单位情况 ( 备注: "与上级党 则以下应填写多个所   单位信息集 序号 单位名称	●联合党支部 组织相同"指本党组织所存 生单位信息,不够可另附了 单位建立党组织情况	E的法人单位 ī, )	<b>与上级党组织所在的</b> 单位类别	法人单位相同,如勾 党组织所在单	造此项,则以下所 位代码 <del>保存</del>	在单位信息	<b>3.不用填写;"</b> 否成立党组	"联合支部"	<b>指本黄组织为多</b> 设置为默认单位
* 组纟	* 党组织所在单位情况 (备注:"与上级党 则以下应填写多个所 单位信息集 序号 单位名称 织类别	•联合党支部 组织相同"推本党组织所存 在单位信息,不够可另附了 单位建立党组织情况	E的法人单位 ī。) 3	与上级党组织所在的 单位类别	法人单位相同,如勾 党组织所在单	透此项,则以下所 位代码 <b>保存</b>	在单位信息	<b>不用填写;"</b>	"联合支部"	<b>指本党组织为多</b> 设置为默认单位
* 组织	* 党组织所在单位情况 ( 备注: "与上级党 则以下应填写多个所   单位信息集 序号 单位名称 	<ul> <li>●联合党支部</li> <li>●联合党支部</li> <li>組织相同"指本党组织所存</li> <li>住住信息,不够可另附近</li> <li>单位建立党组织情况</li> <li>单位建立党组织情况</li> <li>632联合党支部</li> <li>●联合党支部</li> </ul>	E的法人单位 (。)	与上级党组织所在的	法人单位相同,如勾 党组织所在单	遗此项,则以下所 位代码 <del> (277</del>	在单位信息	<b>不用填写;"</b> 否成立党组	联合支部"	指本党组织为多
* 组织 ( 备 则以	* 党组织所在单位情况 (备注:"与上级党 则以下应填写多个所 一 单位信息集 序号 单位名称 织类别 组织所在单位情况 注:"与上级党组织 下应填写多个所在单	<ul> <li>●联合党支部</li> <li>●联合党支部</li> <li>国织相同"指本党组织所び</li> <li>単位建立党组织情况</li> <li>单位建立党组织情况</li> <li>632联合党支部</li> <li>●联合党支部</li> <li>相同"指本党组织所在的</li> <li>位信息,不够可另附页。</li> </ul>	E的法人单位 3。) : : : : : : : : : :	与上级党组织所在的 单位类别 上级党组织所在的法	法人单位相同,如勾 勞组织所在单 人单位相同,如勾近	选此项,则以下所 位代码 <i>保持</i> 5此项,则以下所	在单位信息	不用填写; <sup>4</sup> 否成立觉组	"联合支部"	指本党组织为多 Q面为默认单位 指本党组织为多
* 组织 * 党组 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )	* 党组织所在单位情况 《 备注: "与上级党 则以下应填写多个桥 一 单位信息集 序号 单位名称 保关别 组织所在单位情况 注: "与上级党组织 下应填写多个所在单 位信息集	●联合党支部           组织相同"指本党组织所存 在单位信息,不够可另附了           单位建立党组织情况           单位建立党组织情况           632联合党支部           電联合党支部           相同"指本党组织所在的 位信息,不够可另附页。	E的法人单位 5。) 3 法人单位与_ )	与上级党组织所在的 单位类别 上级党组织所在的法	法人单位相同,如勾 觉组织所在单 人单位相同,如勾这	透此项,则以下所 位代码 底存 5.	在单位信息 是 	R不用填写; * 百成立党组	"联合支部"	指本党组织为多 设置为默认单位 指本党组织为多
* 组 * 党 经 (	* 党组织所在单位情况 《 备注: "与上级党 则以下应填写多个所 单位信息集 序号 单位名称 织类别 组织所在单位情况 注: "与上级党组织 下应填写多个所在单 位信息集 单位名称	<ul> <li>●联合党支部</li> <li>         组织相同"指本党组织所存 在单位信息,不够可另附了     </li> <li>         单位建立党组织情况     </li> <li>         632联合党支部     </li> <li>         银合党支部     </li> <li>         相同"指本党组织所存的     </li> <li>         位信息,不够可另附页。     </li> <li>         单位建立党组织情况     </li> </ul>	e的法人单位 表。) : : : : : : : : : : : : : : : : : : :	与上级党组织所在的 单位类别 上级党组织所在的法	法人单位相同,如勾 党组织所在单 人单位相同,如勾边 党组织	透此项,则以下所 位代码 保存 由此项,则以下所	在单位信息 是	不用填写:" 否成立党组 是否成立党组	"联合支部"	指本党组织为多 设置为默认单位 指本党组织为多 设置为默认单位



8) 重复上一个步骤,再次添加单位进行关联。关联多个单位时,需选择一个主要关联单位,选定后,党组织工作分类将与主要单位的单位类别相同。

注意 1: 党组织新建时,系统会根据上级党组织的组织类别进行控制,组织类别 低的党组织下不能新建更高级别的党组织,如上级党组织的组织类别为基层党 委,其下不能新建中央或地方委员会,否则无法保存。

注意 2: 组织类别代码选择"基层党组织"或"临时基层党组织"即以 6 或 9 开 头的代码时,该党组织需要关联单位。

注意 3: 新建党组织亦可在在<信息管理>页面,列表中找到需要创建的党组织, 将鼠标光标移动至左侧组织树,右击鼠标,点击"新增下级党组织",如下图 所示



### 5.2. 党组织重命名

### 5.2.1.功能描述

党组织重命名功能主要实现对已有党组织进行更名操作。系统支持对下级党 组织进行重命名。



### 5.2.2.操作步骤

- 在<信息管理>页面,列表中找到将要更名的党组织,将鼠标光标移动至组织 树,右击鼠标,点击"党组织重命名"。
- 2) 党组织名称输入更名后的党组织名称,点击【保存】,系统提示保存成功。

			县委员会	中国共产党宁阳	1织名称(填写全称)	阳县委! ^	(产党宁)	2 中国共
				刘学保	织书记	党宁阳县	国共产学	•- <b>\$</b> =
193	158548651	,话	联系电话	李阳	织联系人	重命名	党组织	•
		云会	盟)属县(旗)委员	中共市(地、州、	3.关别	/组织	撤销党	• •
			0	03709005000	1织统一编码代码	2017117	·加林兄: "百六/	•
					县伏山镇委员会	中国共产	S称	党组织谷
				取消	确定			
			0	03709005000	149统一编码代码 县伏山镇委员会 确定	命名		<ul> <li>党组:</li> <li>党组:</li> </ul>

### 5.3. 党组织删除

### 5.3.1.功能描述

党组织删除功能主要实现对已有党组织进行删除操作,对误操作建立的党组 织可进行删除,只有满足党组织未发生任务业务记录的条件,才可使用删除功能。

### 5.3.2.操作步骤

 在<信息管理>页面,列表中找到将要更名的党组织,将鼠标光标移动至 组织树,右击鼠标,点击"删除党组织"



中国共产党宁阳县委	* 党组织名称(填写全称)	中国共产党宁阳县委员会
★ 中国共广党于旧3 新瑞下级党组织	党组织书记	刘学保
党组织重命名	党组织联系人	李阳 联系电话 15854865193
撤销党组织删除党组织	*组织类别	中共市(地、州、盟)属县(旗)委员会
	* 党组织统一编码代码	037090050000

党组织删除后数据无法恢复,请谨慎处理。您确定要将"中国共产党宁阳 县伏山镇委员会"党组织删除吗?



2) 系统弹出确认提示,点击【确定】,删除成功。

注意1:不可对本级党组织进行删除,只能对下级党组织进行删除。

注意 2: 删除的党组织有下级组织或有人员信息时不可删除

注意 3: 处于组织关系转接审批业务中的党组织无法删除,系统会给出提示信息

注意 4: 删除后所有党组织相关联的业务数据全部删除,且删除后党组织信息 无法恢复,删除时请慎重操作

注意 5、删除党组织前,需先撤销此党组织上的管理员、安全员

注意 6、需要删除的组织如果有关联单位信息的,需要先进行单位关联关系解除。

### 5.4. 撤销党组织

党组织撤销功能主要实现对己有党组织进行撤销操作,对己操作建立的党组 织可进行撤销,只有满足党组织未发生任务业务记录的条件,才可使用撤销功能。

备注: 撤销党组织时必须输入撤销文号、撤销原因。



### 5.4.1.操作步骤

 在<信息管理>页面,列表中找到将要撤销的党组织,将鼠标光标移动至 组织树,右击鼠标,点击"撤销党组织"

党组织信息	单位信息	党组织基本信息集			■解除与单位关联关系	■编辑
	宁阳县委员会 *	* 党组织名称(填写全称)	中共南许管理区党总	支委员会		
	下级党组织	党组织书记	程海生			
党组	四重命名 日長	党组织联系人	赵飞	联系电话 13645487149		
撤销	党组织 <sup>□2</sup>	* 组织类别	党总支部			
		* 党组织统一编码代码	037090050034			
	- S GG测试研发	* 党组织所在单位情况	◎与上级党组织相同	●法人单位 ●联合党支部		
撤销文号	-					
19/11// 1						
	Č.					
撤钥原因						
<b>叔</b> 钥/原达					j.	

### 5.5. 党组织信息编辑

党组织信息编辑功能主要用于对党组织信息的完善与维护。系统支持对本级 党组织信息进行维护,也支持对下级党组织信息进行维护。

党组织可维护的信息集根据党组织的组织类别不同而变化。同时为了减轻用 户的工作负担,系统采用分类数据采集的思想,各党组织只需要根据本党组织所 在单位的类型而填写相应的信息,保证了党组织只需维护必要的信息,避免的字 段的繁重与冗余。

党组织信息编辑如下图所示:



党组织基本信息集		■解除与单位关联关系 🥑 保存 💵 取消
*党组织名称(埴写全称)	测试第二党支部	
党组织书记		
党组织联系人	联系电话	号或"区号—号码"的固定
*组织类别	党支部	
* 党组织统一编码代码	037090051501	
*党组织所在单位情况	◎与上级党组织相同 ◎法人单位 ◎联合党支部	
所在单位信息	1	
单位名称(埴写全称)	宁阳县伏山镇人民政府	
单位类别	乡镇	
单位建立党组织情况	建立党委的	
党组织所在单位代码(统一社 代码)	会信用 11370921004349816A	
是否成立党组	否	

注意 1: 党组织信息编辑时,联系电话是必填项且最好用手机号码。 注意 2: 党组织所在情况若选择与上级党组织相同,则其上级党组织必须已经维 护了法人单位信息,否则不允许选择与上级党组织相同;选择法人单位则需要 单独维护法人单位信息。

#### 5.5.1.如何修改党组织类别

- 在<信息管理>页面,列表中找到需要修改组织类别的党组织,点击编辑进入
   <党组织基本信息>页面,点击"组织类别"字段后的【更改】按钮。
- 2) 弹出更改党组织类别弹出框,在下拉项中选择要修改的党组织类别,点击【确定】即可,页面自动跳转到组织基本信息标签页,页面中党组织类别更新, 需要再重新关联单位并维护单位基本信息。

注意 1:如果组织类别由基层党组织类别改为中央或地方一级党组织类别,则党 组织基本信息页面更新,并且取消关联的单位,不显示单位基本信息页签,党 建工作信息也被清空,需要再重新维护党建工作信息,所以修改党组织类别需 谨慎操作。

注意 2:如果组织类别由中央或地方一级党组织类别改为基层党组织类别,党建工作信息被清空,需要关联单位并重新维护单位基本信息和党建工作信息,所以修改党组织类别需谨慎操作



### 5.5.2.如何修改关联的单位

自

 修改关联单位:在<党组织信息>页面,列表中找到需要修改单位信息的党组 织,点击进入编辑页面,在<组织基本信息>页面中,直接修改关联单位的信

单位信息	党组织基本信息集		
Q	党组织名称(填写全称)	中共泰安市泰山区XX街道AA社区红旗党支部	
H共产党泰安市泰山区委员会	党组织书记		
中共泰安市泰山区XX街道党工委	党组织联系人	王苏 联 <b>系电话</b> 8790001	
→ 中共泰安市泰山区XX街	组织类别	631党支部	
	党组织统一编码代码	03709001000100010001	
	党组织所在单位情况	◎与上级党组织相同 ◎法人单位 ◎联合党支部	
	<b>党组织所在单位情况</b> (备注:"与上级党组织相同"指: 位共建的联合党支部,如勾选此项 ■ 所在单位信息	●与上级党组织相同 ●法人单位 ●联合党支部 ●党组织所在的法人单位与上级党组织所在的法人单位相同,如勾选此项,则以下所在单位信 则以下应填写多个所在单位信息,不够可另附页。)	息不用填写
	党组织所在单位情况 (备注:"与上级觉组织相同"指: 位共建的联合党支部,如勾选此项 所在单位信息 单位名称(填写全称)	●与上级党组织相同 ●法人单位 ●联合党支部 本党组织所在的法人单位与上级党组织所在的法人单位相同,如勾选此项,则以下所在单位信息 ,则以下应填写多个所在单位信息,不够可另附页。) 泰安市泰山区XX街區AA社区	息不用填写
	党组织所在单位情况 (备注:"与上级党组织相同"指 位共建的联合党支部,如勾选此项 Ⅰ 所在单位信息 单位名称(填写全称) 单位名称	<ul> <li>●与上级党组织相同 ●法人单位 ●联合党支部</li> <li>▶党组织所在的法人单位与上级党组织所在的法人单位相同,如勾选此项,则以下所在单位信息, 则以下应填写多个所在单位信息,不够可另附页。)</li> <li> <i>泰</i>安市泰山区XX街道A4社区 城市社区(届委会)     </li> </ul>	息不用填写
	党组织所在单位情况 (备注:"与上级党组织相同"指: 位共建的联合党支部,如勾选此项 Ⅰ 所在单位信息 单位名称(填写全称) 单位类别 单位建立党组织情况	<ul> <li>●与上级党组织相同</li> <li>●法人单位</li> <li>●联合党支部</li> <li>▶党组织所在的法人单位与上级党组织所在的法人单位相同,如勾选此项,则以下所在单位信息, 则以下应填写多个所在单位信息,不够可另附页。)</li> <li> <i>泰安市泰山区XX街園AA社区</i> 城市社区(届委会) 建立党总支部的     </li> </ul>	息不用填写
	党组织所在单位情况 (备注:"与上级党组织相同"指: 位共建的联合党支部,如勾选此项 )所在单位信息 单位名称(填写全称) 单位类别 单位建立党组织情况 党组织所在单位代码(统一社会信用)	<ul> <li>●与上级党组织相同 ●法人单位 ●联合党支部</li> <li>▶党组织所在的法人单位与上级党组织所在的法人单位相同,如勾选此项,则以下所在单位信息, 则以下应填写多个所在单位信息,不够可另附页。)</li> <li>         泰安市泰山区XX街道AA社区</li></ul>	息不用填写

注意 1: 修改关联的单位后,若修改后的所在单位性质类别与修改前所在单位性质类别不同,则党组织的党建工作信息将清空,需要重新填写,单位基本信息将变为修改后的单位基本信息,需要再重新维护单位基本信息,所以修改关联单位需谨慎操作。

2) 解除与单位关联关系: 在<党组织信息>页面,点击"解除与单位关联关系" 按钮,解除此党组织和关联单位的关联关系,解除成功后党组织和单位都不 会被删除。



操作确认		L × 后	中国共产党宁阳 登录日期:13分钟	恨委页会-信息3 帕前	K集 ▼	3
此操作会解除党组织与 位7	单位的关联关系,此党组织将派 、会被删除。是否解除关联?	没有关联单位,单	言息质量管控 🕶	打印 🔹	新增党组织	新增单位
	通定 取消 * 党组织名称(填写全称)	测试第三党支部		■解除与单位	2关联关系	■编辑
则试党组织第一党支部 则试第二党支部	党组织书记					
则试联合党支部 1720.测试	党组织联系人		联系电i	话		
GG研发测试	*组织类别	党支部				
县清平镇清平村测试党支部 目+	* 党组织统一编码代码	037090051501				
2、十項上主死,30,2,2,2,00 長坦坪鎮測试党支部	* 党组织所在单位情况	• 与上级党组织相同	●法人单位	◎联合党支	部	
<sup>是坦坪缅则试觉支部</sup> 法音1. 解险告细	2.235/14年位前流 2.255/14年位前流 1.217/211/211/211/211/211/211/211/211/211/	华兰文后 一份组	<u></u> 织所在自	单 <b>位</b> 情况	いた。	法公

5.5.3.如何编辑单位基本信息

- 在<信息管理>页面,切换到<单位基本信息>页面,点击【编辑】进入编辑页 面。
- 2) 准确填写好必填项信息后,点击【保存】即可。
- 4位信息中的单位名称、单位类别、党组织所在单位代码和单位建立党组织 情况需在组织基本信息页面修改,修改后点击保存即可。

注意 1: 单位名称和单位组织机构代码修改后系统会进行查重校验。 注意 2: 更改单位类别后,则党组织的单位基本信息和党建工作信息将被清空, 需要再重新维护单位基本信息和党建工作信息,所以修改单位类别需谨慎操作。

### 5.6. 单位信息查询

### 5.6.1.功能描述

单位信息查询功能主要实现通过单位名称,选择单位性质类别等快速定位到 某单位。也可通过切换党组织机构树,查看已建立党组织的单位和未建立党组织 的单位。列表中将展示出单位的部分基本信息,便于查看。



### 5.6.2.操作步骤

- 1) 登录系统后,点击【党组织和单位信息】,进入到党组织和单位子系统首页, 点击【单位信息维护】切换到<单位信息维护>页面。
- 2) 切换左侧党组织机构树,默认查看所选党组织关联或管理的单位列表;

党组织信息	单位信息	<b>   </b>	自位信息维护 <u>E</u>	建立党组织的	<u>他</u> 未建立党组	识单位 已建立但未关联党组织			
- <b>公</b> 中国共 	P(会 -	组	织: 中国共		友部委员会	<u>A</u> ▼		报	嗦
中 日 日 日 日 日 日	Щ: 11 + 11	党/ 位(	组织所在单 代码:						
- 3	4	<b> </b> A	单位信息列表				14 4	/3 🕨 🕅 1	.0 2
- 3	<b>#</b> 1	序号	单位名称	单位类型	单位建立党组 织情况	党组织所在单位代码	单位关联党组织		操作
- 3 - 3		1	0721测试单位 _12	事业单位	建立党支部的	K12345678	0721测试党组织		删除
- 3 - 3	中: 〕 F 省	2	宁阳县伏山镇人 民政府	乡镇	建立党委的	11370921004349816A	研发测试党委		删除
-3	4 1	3	宁阳县伏山镇人 民政府	乡镇	建立党委的	11370921004349816A	测试党组织_071323	27	删除

注意 1: 已建立党组织单位: 是创建党组织时所关联的法人单位 注意 2: 未建立党组织单位: 是被某个党组织所管理的法人单位 注意 3: 已建立但并未关联组织: 仅单独创建法人单位

### 5.7.新增单位信息

#### 5.7.1.功能描述

新增单位功能主要实现网上进行单位新增操作,编辑党组织基本信息时可以 通过关联已有单位进行匹配。

### 5.7.2.操作步骤

1) 在<单位信息维护>页面,点击【新增单位】



信息管理	新增单位		
新增党组织			
新增单位	* 単位名称		
	* 党组织所在单位代码		
	*单位类别	¥	
	*是否成立党组	Ψ.	
	*单位建立党组织情况	w	

2) 在<新增单位>页面,填写单位名称、党组织所在单位代码,选择【单位类别】, 保证信息集中必填项填写完整。如果该单位未建立党组织,则"单位建立党 组织情况"字段需要选择"应建未建立党组织"代码或"未建立党组织"代 码,此时需要属于"管理党组织"字段,输入党组织关键字,系统从已有的 党组织中查找再选择需要的党组织确定管理关系,填写单位其他信息再点击 【保存】,系统提示保存成功即可,如下图所示。

新增单位		
*单位名称		
* 党组织所在单位代码		
*单位类别	<b>*</b>	
*是否成立党组	<ul> <li>● ▲ 1 乡镇街道</li> <li>● ▲ 2 企业</li> </ul>	
*单位建立党组织情况	😒 3 事业单位 😒 4 机关	
	… <u>3</u> 5 社会组织 … <u>3</u> 9 其他	保存
新增单位		
*单位名称		
* 党组织所在单位代码		
*单位类别	▼ 请选择单位参	美别!
*是否成立党组		
*单位建立党组织情况	·····································	
		保存



新瑁里位	
*单位名称	
*党组织所在单位代码	
*单位类别	▼ 请选择单位类别!
* 是否成立党组	▼ 请选择是否成立党组!
*单位建立党组织情况	
	<ul> <li>● ▲ 1 单独建立基层党组织的</li> <li>● ▲ 2 建立联合党支部的</li> <li>● ▲ 3 应建未建立党组织的(有3名及以上党员)</li> <li>● ▲ 4 未建立党组织的(不足3名党员)</li> </ul>

- 保存后,可在单位列表中点击对应党组织查看和维护其管理下的未建立党组 织的单位信息。
- 如果该单位已建立的党组织,则"单位建立党组织情况"字段需要选择"单 独建立基层党组织的"代码或"建立联合党支部的"代码,填写单位其他信 息再点击【保存】,系统提示保存成功即可。
- 5) 已建立党组织的单位新增成功后,在单位列表中将不会立刻显示出该单位信息。因为此时单位只是新增至系统中,还没有为其关联党组织,需要进入【党组织信息维护】功能中,找到党组织关联此单位,关联成功后才能在【单位信息维护】的列表中通过选择党组织查看此单位。

注意 1: 新增单位时单位名称与党组织所在单位代码会进行重名校验,若与已有 单位名称或党组织所在单位代码重复,则无法新增

注意 2: 单位基本信息的字段因所选择的单位类别不同而变化

#### 5.8.单位信息编辑

#### 5.8.1.功能描述

单位信息编辑功能主要用于对单位信息的完善与维护。此功能仅支持对本级 党组织以及下级党组织管理的单位进行维护。单位需维护的字段根据单位性质类 别不同而变化,避免的字段的繁重与冗余。



#### 5.8.2.操作步骤

- 1) 在<单位信息>页面,选择需要维护的未建立党组织的单位点击【编辑】按钮。
- 2) 在<编辑单位>页面,维护单位信息后,点击【保存】,系统提示保存成功。
- 己建立党组织的单位在此功能中无法直接编辑,需在【党组织信息】功能中 进行单位信息的维护。

注意 1: 编辑单位时单位名称与党组织所在单位代码会进行重名校验,若与已有 单位名称或党组织所在单位代码重复,则无法保存

注意 2: 单位基本信息的字段因所关联的单位类别不同而变化

注意 3: 若未建立党组织的单位想在党组织信息维护功能中关联党组织, 需先在 单位信息维护功能中把单位的"单位建立党组织情况"字段修改为建立党组织 的相关代码, 再关联党组织。

注意 4: 已关联党组织的单位,不能在单位信息维护功能编辑单位信息,只能从 党组织的单位基本信息集中编辑。未建立党组织的单位信息可以在单位信息维 护中编辑。

#### 5.9. 单位信息删除

#### 5.9.1.功能描述

单位删除功能主要实现对党组织管理的单位进行删除操作,一旦删除,会将 所有单位相关的业务数据全部删除。

#### 5.9.2.操作步骤

- 在<单位信息维护>页面,选择需要删除的未建立党组织的单位点击【删 除】。
- 2) 系统弹出确认提示,点击【确定】,删除成功。



 列表中已建立党组织的单位无法直接删除,需在【党组织信息维护】中 取消其党组织的关联(即给党组织关联其他单位),才能进行删除操作。

			搜测	Ĩ
			1 / 1	
组织所在单位代码	单位注	(联党组	织代码	操作
0121114321909	2			100
(1)	3织所在单位代码 0121114321909	設所在单位代码 单位分 0121114321909 2	設所在单位代码 单位关联党组 D121114321909 2	1         /1           追购所在单位代码         单位关联党组织代码           0121114321909         2

注意 1: 只可以删除党组织管理的单位,与党组织有关联的单位无法删除,系统 会给出提示,必须解除所有关联关系后才可进行删除操作

注意 2: 删除后所有单位相关联的业务数据全部删除,且删除后信息无法恢复, 删除时请慎重操作

### 5.10. 打印采集表

1) 点击, <信息管理>页面, 选择一个党组织, 点击【打印】报表, 如下图所示:

印	参租如和新方菌台甘木信自亚集主
急计: <b>1 张纸</b>	兄组织和为任平世至平后忍不来衣
	党组织信息
打印 取消	1. 党组织名称 (填写全称): +ABGTBAHAMAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
	2. 党组织书记:
()   例双目:1-5、8、11-13	3. 党组织联系人: 王苏 4. 联系电话: 8790001
	5. 组织类别(参照《组织类别代码》填写相应代码): [6][3][1]
	6. 党组织所在单位情况(勾选一项): 与上级党组织相同 🗸
	法人单位 🗌
▶ ※ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	联合支部 🗌
	(备注: "与上级党组织相同" 指本党组织所在的法人单位与上级党组织所
	在的法人单位相同,如勾造此项,则以下所在单位信息不用填写;"联合
色	文印· 佰今党组织为多个单位共建的联合党支部, 如司遇此项, 则以下应填 定文人所在单位修直 乙酰可基础页 )
	ヨタイベルギャロはぷ、ハウイガ南東。 /
	所在单位信息
·张尺寸 A4 ▼	7. 单位名称 (填写全称):
	8. 单位类别(参照《单位性质类别代码》填写相应代码):
	9. 单位建立党组织情况(参照《单位建立中共组织情况代码》填写相应代
m	<i>حق</i> ):
	10. 党组织所在单位代码(一般为该单位组织机构代码表统一社会信用代
	码):
放 100	
	信志未来页(金子): 克祖联节记(金子):
市 市間和市期	年月日 年月日
	基层党委 (盖幸):
□ 背景图形	
	年 月 日
and the second sec	注: 此表在系统中填写录入后导出打印,再交由党支部(党总支、党委)初核,基层党委复核。
- 隐藏部分设置	



注意 1: 在更多设置中, 去掉"页眉和页脚"。 注意 2: 如果电脑未连接打印机, "打印"按钮会变成"保存"按钮

# 6. 党员信息系统

### 6.1. 党员信息补录

### 6.1.1.功能描述

党员信息补录功能主要实现对初始化数据缺失的党员信息进行补录和完善, 方便各级党委和部门管理员对不同人员类别信息的分类采集与维护。

쀠灯搭-党	建在线 党员	信息管理系统							
党员信息管理系统	位置: 党员信息管理	理系统 > 信息管理							
🤉 信息管理	一世品列志								
2 ▼	1 700079700		姓	名:			身份证号:		
党员补录	÷ 3		所织	唐党组 :	中国共	产党宁阳县份 👻	人员类别:		
去世党员管理	- S								
: 停止党籍	• 9								
党员补删	••• <b>S</b>		1 3	行后息	列表				
: 党员实名认证申请	•• <b>s</b>			序号	姓名	身份证号		性别	隶属组织
:党员实名认证查询	• 3			1					
2 党员出党	••• <b>\$</b>		٠	2	-			男	中共宁阳县伊
2 直管党员历史库	•• <u>\$</u>			3				男	中共宁阳县伊
	• 3 • 3			4				男	中共山东鲁珠 会
	÷ \$		۵	5				男	中共宁阳县公
	••• <b>S</b>			6				男	中国共产党沈
	÷ 3			7	10			女	中共山东鲁珠
	• \$			8				男	中共伏山镇白
	•• <b>\$</b>		۲	9				女	中共宁阳县伏
	4			10				男	中国共产党宁

### 6.1.2.操作步骤

1) 在<信息管理>页面,点击【补录】跳转到补录界面。



照片	り 満上传 1寸照片				
* 姓名		*公民身份证号	字母请大写	历史库查询	实名验证
* 性别	V	* 民族			
*出生日期	atanta [15]	*学历	~		
*人员类别	V				
*所在党支部			<b>.</b>		
*加入党组织日期	15				
*工作岗位	v	*联系电话	手机/固活(0531-88888888)		
*家庭住址					
*党籍状态					
*是否为失联党员	•				
*是否流动党员	Ŧ				
					保存
			·····	<u></u>	
:1:"历	<b>〕</b> 史库查询"	按钮: 回	「查询已经通过	过全国	人口信息库实名认证的
信息. 🕯	4日可诵讨同	市步功能	录入此系统。		
		4			
:2:" 实	:名认证"按	钮:检验	录入党员信	息是否	可通过全国人口信息库

- 在<补录>页面,补录时输入党员的姓名和身份证,可以查询临时数据库党员数据,条件一旦符合,数据自动导入。
- 通过"展开"箭头显示所有信息集后,点击相应页签,切换到对应信息集中, 完善相应信息,保证信息集中必填项填写完整,再点击【保存】,系统提示 保存成功即可。

#### 工作岗位下拉选项指标解释

 "在岗职工"系指在公有制单位和非公有制单位中参加生产或工作,并与用人单位 建立正式劳动关系,由其支付工资(劳动报酬)的人员。其中包括乡镇企业从业人员,以及 有工作岗位,但由于学习、病伤产假等原因暂未工作,仍由单位支付工资的人员。不包括离 开本单位但仍保留劳动关系的职工;离退休返聘人员;参加单位生产劳动的军工和勤工俭学的在校学生,大中专、技工学校的实习生;尚未与用人单位建立正式劳动关系(临时招用)的人员。

② "农牧渔民"系指农村中从事农牧渔业生产、务工经商和已经丧失劳动能力或不再参加生产劳动的人员,民办教师、乡村医生,以及农村中的广播员、信贷员、放映员、联防员、计划生育信息员等乡镇中非机关或企事业单位职工人员。不包括乡镇企业劳动者、乡镇个体劳动者和正式组织关系在建制村的离退休人员。

③ "学生"系指正在各级教育主管部门承认的各级各类全日制学校学习,有正式学籍的人员。不包括有工作单位,脱产学习或进修的人员。

④ "离退休人员"系指离休干部、退休人员和内部退养职工。离休干部系指根据国家 有关规定,离开生产或工作岗位,正式办理了离休手续并享受离休待遇的干部。其中包括军 队、武警系统按政策办理了离休手续的干部。退休人员系指达到国家规定的年龄和条件,退 出生产或工作岗位,正式办理了退休手续并享受退休待遇的人员。其中包括军队、武警系统 按政策办理了退休手续的干部。内部退养职工系指接近正常退休年龄但因各种原因退出工作 岗位,并办理了内退手续的职工。

⑤ "其他"统计个体工商户中的从业人员;自由职业人员;复员(转业)待安置、学生毕业未就业的人员;公派或因私出国、出境逾期未归的人员;机关改革后不再保留原机关干部身份,党组织关系仍保留在原单位的人员;企业破产后,领取保险金或被辞退的职工中未重新就业的人员;由于各种原因,已经离开本人的生产、工作岗位,并已不在本单位从事其他工作,但仍与单位保留劳动关系的职工(不包括内部退养职工);党组织关系在人才(劳动)服务中心,不明职业的人员;其他无业人员等。

注意 1: 页面中有\*标记的为必填项,只有必填项信息都填写后才能正常保存 注意 2: 预备党员补录时, "转正时间"不需要输入

注意 3: 党员补录时基本信息未保存时无法切换到其他相应的信息集,系统会 给出"请先填写基本信息"的提示

#### 6.2. 党员信息编辑

#### 6.2.1.编辑基本信息

 在<信息管理>页面,查询到需要编辑的人员,进入<党员基本情况维护>页 面,在操作栏点击【编辑】跳转到该人员的编辑界面。 默认进入当前人员的<基本信息>编辑页面,该页面支持编辑所有的基本信息,修改信息的同时保证必填项信息都填写完整,确认无误后点击【保存】即可。

注意 1: 编辑基本信息时,若修改人员类别则对应信息集也会发生变化,之 前填写的信息集也会被清空,请编辑信息时请慎重修改,确认无误后再保存 注意 2: 性别、出生日期、年龄默认由身份证号自动带出,允许再次修改。 注意 3: 页面中有\*标记的为必填项,只有必填项信息都填写后才能正常保存。 注意 4:身份证号字段只能输入 18 位,最后一位可以输入字母 X,年龄不能小 于 18 岁,若身份证号码不明确,可以填写 18 个 0。 注意 5: 入党日期减去出生日期不能小于 16 年;转正日期减去入党日期不能 小于 1 年,且入党日期和转正日期都不能输入未来时间。 注意 6: 联系电话可输入手机或座机号码。 注意 7: 上传照片像素为 120\*168,大小不能超过 5M。

### 6.3. 党员补删

#### 6.3.1.功能描述

党员删除功能主要针对误操作或不应该存在系统中的党员进行删除操作。

#### 6.3.2.操作步骤

 在<信息管理>页面,组织目录树鼠标右击党员姓名==》"党员补删",选择 需要删除的党员,填写党员补删备注,在操作栏点击【确定】,补删党员的 业务记录将被留存。





# 注意 1: 处于组织关系转接中或正在流动登记中的党员无法删除,系统会给出提示信息。



### 6.4. 去世党员管理

#### 6.4.1.功能描述

党员去世党员功能主要针对已去世的党员进行管理,通过去世登记把去世党 员归档至历史数据库。

#### 6.4.2.操作步骤

在<信息管理>页面,组织目录树鼠标右击"党员死亡",选择需要做"党员死亡"操作的党员,在操作栏填写【党员死亡备注】,去世党员的业务记录将被留存。





注意 1: 处于组织关系转接中或正在流动登记中的党员无法登记,系统会给出提示信息

### 6.5. 党员出党

在页面左侧组织目录树鼠标右击党员姓名==》"党员出党",选择需要"党员出党"操作的党员,填写【党员出党管理】如下图所示,党员出党的业务记录将被留存

党员信息管理系统	位置: 党员	员信息管理系统	> 党员出党		
🤹 信息管理		山奈美田			
▶ 党籍异动 👻	1 9.00				
▲ 党员实名认证备案	隶属组织	R:	v	姓名:	
🧝 党员出党	是否为 <sup>3</sup> 工:	友民	*		
🔏 直管党员历史库	党员:	出党信息列表			
		序号	姓名	隶属组织	

### 6.6.停止党籍

在页面左侧组织目录树鼠标右击党员姓名==》"党籍异动",点击"停止 党籍"按钮,填写【停止党籍管理】如下图所示,党员停止党籍的业务记录将被 留存。

CIAI)	向志言注示机	un .	RADEDA	F90%C ) LLIT26#		
-	信息管理	一店	上兴维密田			
,2	党籍异动 🔹	197.				
	党员补录	R/R	组织:		▼ 姓名:	工作岗位:
	去世党员管理	是否 丁:	为农民		~	
	停止党籍					
	党员补删	停.	止党籍信息	列表		
	: 党员实名认证申请		序号	姓名	隶属组织	
	党员实名认证查询		1		1	
1	党员实名认证备案					
<u>,</u>	党员出党					
۲	<b>百管党员历史</b> 库					



### 6.7. 党员浏览

 登录党员信息管理系统后,在<信息管理>点击某一个党组织,选择一名党员 进行查看,列出16项党员基本信息和党员的增加减少信息集。

				■编辑
姓名	王昊00	身份证号	370105199009040319	
出生日期	1990-09-04	性别	男	
人员类别	正式党员	联系电话	15066677059	
民族	汉旗	最高学历	研究生教育	
是否为失联党员				
所在党支部	党组织测试组历下第二/	小组		
家庭地址	123123			
工作岗位	在岗职工			

2) 切换左侧党组织机构树,默认查看所选党组织管理的党员列表;

### 6.8. 党员实名认证申请、查询与备案

党员实名认证申请与查询是针对党员不能通过全国人口信息库实名认证,需 要使用【党籍异动】中"党员实名认证申请"功能来补录党员信息。

### 6.8.1.党员实名认证申请

竹灯楼-党	建在线 党员信息管理系统							×	)
员信息管理系统	位置: 党员信息管理系统 > 信息管理	此通道仅针	H对无法i	通过全国ノ	1.1信息库实名	认证的党员	设置,所填写	党	
🧣 信息管理		员信息需约	を审核、省	昏案后,方	方可入库。			_	E¥.
▲ 党籍异动 ・	- ♀ 中国共产党宁阳县伏山镇委员会						进入道	出	870
党员补录				_			_	-	
去世党员管理	<ul> <li>文中共宁阳县(二祖伏山社区总文部)</li> <li>、文中共宁阳县(大山镇代村社区总支部)</li> </ul>	50天 56日会							
停止党籍	3 中共宁阳县伏山镇洸河社区总支部	委员会							
… 党员补删	• • • 中共宁阳县伏山镇刘庄社区总支部	5日会   党	员信息列票	Ę					
党员实名认证申请		委员会	序号	姓名	身份证号	性别	隶属组织		
党员实名认证查询		至页 <del>会</del> 5月全						暂无数据	ų
2 党员出党	● ● 中共宁阳县伏山镇白马社区总支部	委员会							
/ 直管党员历史库	● ● 中共宁阳县伏山镇沈平社区总支部	委员会							

若党员不能通过全国人口信息库实名认证,则需要通过点击左侧功能树"党 员实名认证申请"按钮,点击"进入"(如上图所示),填写人员基本信息(如



#### 下图所示)

党员信息管理系统》	党员实名认证申请				
照片	的语上传1寸昭片				
*姓名	四道工程	*公民身份证号	字母请大写	历史库查询	
		实名验证			
*性别	¥	*民族	v		
*出生日期	16	*学历	×		
*人员类别	v				
* 所在党支部			÷.		
*加入受组织日期	pimite]				
*工作告点		*联系中注	10-10 /52/50/0521 0000000		
	¥	环杂电脑			
* 家庭住址					
*党籍状态	~				
*是否为失联党员	Ţ				
* <mark>是</mark> 否流动党员	×				
*党员信息采集表	● 単张照片上传不可超过: □ 请上传党员信息采集表	5M			
1 <b>:</b> 联系电	<b>3.话为必填</b> 项,	且最好是	手机号。		(£7
2: 党员信	急采集表上的	专的是已经	经安确认盖金	的最新版党员信	息采集表,

### 6.8.2.党员实名认证查询

1) 查询通过"党员实名认证申请"添加的党员信息,如下图所示



党员信息管理系统	位置: 党员信息管理系统 > 信息管理	1											信息质量管控・	综合查询 打印 -	
▲ 信息管理															
▲ 党籍异动 🗸	元页列表	姓名:				身份证号:		联系方式:	所屬党组织:	中国共产党的	門田县伏山 ▽				
。党员补录		5 人员的 "委员会	觉别:		v									搜索	
1. 去世党员管理	+- 0 中共1	÷													
。停止党籍	● 中共5 ● 中共宁														
。. 党员补删	+ S +#	委员会 实名	S认证列	制表									14.4	/1 ▶ ▶ 15 3行	
。党员实名认证申请	+ <u>S</u> 中共1		序号	姓名	身份证号		性别	隶匾组织	ų	证状态	香注	申请人	申请日期	摄作	
1. 究员买名认让查问		- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1				房	中国共产党宁阳县伏山镇演示二支部委员会	9	露未认证			2017-07-20	取消申请	
▲ 党员出党	+- & 中共*****		2				男	中国共产党宁阳县伏山镇滇示一支部委员会	1	盧未认证			2017-07-20	取消申请	
▲ 直管党员历史库			3			,	男	中国共产党宁阳县伏山镇演示一支部委员会	12	素未认证			2017-07-19	取消申请	
	- 9 中共1														
	+ 3 中国	「「「委員会													
	+ 3 中共														
	🔶 💁 ++	3会													
	+ 3 中共行	委员会													
	+- 3 中共1	2000 美国会													

## 6.8.3.党员实名认证备案

员信息管理系统	位置: 党员信息管理系统 > 信息管理									信息	医服管控 • 系	始董洵 打印	
信息管理	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)												
党編异动 -	1 7640 584	5±8	6:		<b>身份证号</b> :		原系方式	所屬變組织:中國共产党;	宁阳县颇尽 ▽				
党员实名认证备案	<ul> <li>公中國共产党学纪县供山道委员会         <ul> <li>公中國共产党学纪县供山道委员会         </li> </ul> </li> </ul>	79	5.黄彩;		*						搜索	备定认证	
党员出党	<ul> <li>→ ▲ 中国共产党学的最文面街道工作委员会</li> <li>→ ▲ 中国共产党学的最东端镇委员会</li> </ul>												
直管党员历史库	<ul> <li>→ ▲ 中共宇阳長委長直机关工作委员会</li> <li>→ ▲ 中國共产党宇阳長趙雲鎭委员会</li> </ul>	±	实名认证列表								N 4 1 / 1 ≥ N 15 547		
	◆ → ● 中国共产党小阳县华丰福商员会		序号	姓名	身份证号	性別	東憲治的	联系方式	人员與型	认证状态	假注	操作	
	◆ ● ● 中国共产党学校委員会議員员会		1	-	the second second	房	中國共产党宁阳县伏山镇復示二支部委员会	10.000	正式党员	备实未认证		督察认证	
	- 😒 中共山东宁阳经济开发区工作委员会		2	1.00		网	中国共产党宁阳县伏山镇诸示一支部委员会	1000000000	正式党员	督案未认证		帮救认证	
	→ S 中国共产党宁阳景八伯桥街道工作委员会		3	100	the second second	男	中国共产党宁阳县伏山镇復示一支部委员会			鲁宾未认证		备震认证	
	→ ▲ 中国共产党学纪县乡校乡委员会	8	4	100	and second in	女	宁阳县公安局督察大队党支部委员会	The second se	正式党员	督察未认证		帮救认证	
	- 1 中国共产党宁阳县蒋美语委员会		5			男	中共宁阳县第二运输公司党支部	100000	正式党员	發露未认证		备案认证	
	<li>シーム・中国共产党テロ委員事員会員会     </li> <li>シーム・中国共产党テロ委員上損委員会     </li>												

备注:指定区县级及以上组织的管理员对进行"党员实名认证申请操作"的党员,可以通过"党员实名认证备案"功能进行备案操作,备案通过的党员才会进入党员信息库中。

### 6.9.打印采集表

1) 点击,<信息管理>页面,选择一名党员,点击【打印】报表,如下图所示:



# 7. 党员组织关系转接系统

#### 7.1.组织关系转出申请

系统支持转出方党组织在线提交组织关系转接申请,系统将根据输入的目标 党组织自动生成组织关系转接路径,同时转接工作将显示在路径中各党组织的待 办工作或即将办理工作列表中。

 1)输入姓名、身份证号码,查询党员信息系统中该名党员的情况。如果姓 名和身份证号码准确,并且党员的所在党支部在当前用户的管辖权限之下,可以 开始转接,系统将自动调入显示出该名党员的信息;

组织	只关系转出申请					
	党员信息					
	姓名:	李长城	1	性别:	男	٦
	身份证号:	372430196811081231		年龄:	48岁	
	政治面貌:	中共党员		民族:	汉族	
	党费缴纳截止日期:					
	联系方式:	13864030366		84280256		

— 36 —



2) 核实完善信息,选择转出类型和转入地;

党员转出申请(填写介绍信)

转出单位:	济阳县回河镇南街党支部	
接收单位:	中共济南市平阴县锦水街道党工委	
收件人:	中共回河镇委员会	
发件人:	济阳县回河镇南街党支部	
转出类型:	转往本地(市、州、盟、区)直属的其他单位	
转出时间:	2017-06-19 有效期: 7天	
转出原因:		

注意:用户选择转出类型,如果是选择转往省外单位,那么直接填写接收单位 即可。可以先输入接收地关键词,如果填写的接收单位已经存在,系统会进行 提示。如果是选择转往省内单位,利用关键词查询党组织树选择一个党组织作 为接收单位。

3)填写完善联系方式等信息,如果该单位曾经录入过联系信息,则自动加载出来。

联系人:	济阳县回河镇南街党支部	联系电话:	电话(格式:0531-88888888)
通讯地址:			
所在基层党委:	中共回河镇委员会		
联系人:		联系电话:	0531-84272138
传真:	0531-84272138	邮编:	251400
通讯地址:	济阳县回河镇人民政府		
接收党支部			
联系人:	中共济南市平阴县锦水街道党工委	联系电话:	0531-87856612

4) 点击"发送"发出电子信件。提交成功的组织关系转接电子信可在<查看转接情况>中查询。



### 7.2. 省外转入登记

#### 7.2.1.功能描述

组织关系转入登记操作主要用于转出方党组织不在系统内时,可以由接收方 有对应转接权限的党组织进行转入登记操作,同时确定目标党组织再生成转接路 径,经过审批后,由目标支部接收完成组织关系转接操作。

#### 7.2.2.操作步骤

- 填写姓名、身份证号码,若系统可以从党员库中匹配到该党员,则提示用户 系统中已经存在该党员,若系统匹配不到党员,系统将根据转接目标党组织 生成对应的转接路径。
- 2) 核实完善信息,选择转入类型和转出地;

党员转入申请(填写来信内容)

转出单位:	中共洛阳市广播电视安全播出监测中心党支部				
接收单位:	中共济南市平阴县榆山街道经贸办党总支				
收件人:	中共济南市平阴县委组织部				
发件人:	山东省委组织部				
接收类型:	自本省(区、市)内的其他地(市、州、盟、区)转入				
转入时间:	2017-06-19 有效期: 7天				
转入原因:					

注意1:用户选择转入类型,可以先输入转出单位关键词,利用关键词查询党 组织树选择一个党组织作为接收单位,如果查询不到,新录入即可。 注意2: <转入登记>页面中,"目标党组织"字段需要输入关键字从系统中匹 配,再匹配下拉中选择需要的党组织。



### 7.3.组织关系转接审批

### 7.3.1.功能描述

组织关系转接审批功能主要用于转接路径中的各党组织对组织关系转接进 行同意或不同意操作。若审批同意,则转到下一路径节点;若审批不同意,则将 组织关系转接打回至上一路径节点。

#### 7.3.2.操作步骤

分为转出审核和转入审核,基本操作一致。审核由下级党委转出的业务件(并可以对退回的业务件进行废件处理)进入后看到的介绍信是最新需要处理的业务件,如果需要根据实际情况选择性的进行审核处理,可以点击

🎁 待办业务

然后在弹出的业务列表中点选需要提前处理的党员姓名来

进行处理。

	第201706000027006777号	(
中共济南市委组织部 :		
刘忠鹏同志(男/ <del>女</del> ), _54	_岁,汉族族,	
系中共(预备/正式)党员,身份证号码 由 <sup>中共山东电力设备有限公司管理党</sup> 去 <sup>中共山东省委</sup>	<u>11119621019441X</u> , 新直机关工作委员会	
请转接组织关系,该同志党费已交到2017	年3_月。	第二
(有效期 45 天)		联
2017 -	(盖章) 年 6月16日	
党员联系电话或其他联系方式: 13606406636		
党员原所在基层党委通讯地址:济南市机一西	厂路3号	
联系电话:0531-85859202 传真:85859888	邮编:250022	



### 7.4.业务记录查询

#### 7.4.1.功能描述

转出历史纪录查询功能主要通过党员姓名、身份证号、转接类型、转出日期 等基本信息快速检索到从本组织内转出的对应党员。用户也可通过选择组织机 构,查找该组织下特定时间段内人员的转出记录,从而查询党员转出信息。

#### 7.4.2.操作步骤

- 1) 登录系统后,点击【组织关系转接】,进入<查看转接情况>页面。
- 在<查看转接情况>的查询区域,输入所需要查找【党员姓名】、【党员身份 证号】、【转出单位】、【接收单位】和【转出日期】点击【查询】,将从 当前登录节点的本级及直属下级党组织中查询出符合条件的转出党员显示 在列表中。

查看	直看接转情况										
	转出	单位:		接收单位:			姓名:[				搜索
		性别:		■ 民族:			身份证号码:				高级搜索
接转	<b>接转信息列表</b>										
	序号	姓名	身份证号	转出单位	接收单位	当前组织		转出时间	审核状态	接转类型	操作
	1	刘瑜真	371083198904263025	山东省政府国有资产监督管理 委员会党委组织部	中共济南市济南中维世纪科技 有限公司党支部	中共济南市高新区党(工)委		2017-06-18	处理中	转入	
	2	张超群	371202198611026328	中共山东财经大学委员会组织 部	中共济南市济南中维世纪科技 有限公司党支部	中共济南市	高新区党(工)委	2017-06-18	处理中	转入	
	3	张容绮	370303199211233542	中共齐鲁理工学院经济与管理 学院党支部	张店区沣水镇党委	中共济南市教育局党委		2017-06-18	处理中	转出	
	4	王建飞	130721199311265816	中共齐鲁理工学院机电学院党 支部	宣化区洋河南镇	中共济南市	教育局党委	2017-06-18	处理中	转出	
	5	马超	370281199408190543	中共齐鲁理工学院新闻传播学 院党支部	中共胶州市委中云街道工作委 员会	中共济南市	教育局党委	2017-06-18	处理中	转出	
	6	刘蒙阳	371326199506044330	中共齐鲁理工学院土木工程学 院党支部	平邑县温水镇东城区村党支部	中共济南市教育局党委		2017-06-18	处理中	转出	
	7	徐振华	370782199403163670	中共齐鲁理工学院经济与管理 学院党支部	中共辽宁省委党校	中共济南市教育局党委		2017-06-18	处理中	转出	
	8	高腾朋	372922199004283735	中共齐鲁理工学院计算科学与 信息工程学院受支部	曹县砖庙镇孙高庄村党支部	中共济南市	教育局党委	2017-06-18	处理中	转出	

- 3) 通过点击【党组织机构树】选择相应的党组织,再点击【查询】,查看组织内部的转出党员,默认查看所选党组织的本级与直属下级党组织中的转出党员,勾选【包含下级】,则可查看所选党组织的本级及所有下级党组织中的转出党员。
- 4) 点击列表右侧的【查看】可查看该党员组织关系转接的具体信息。



序号	从组织	到组织	备注	操作人	操作时间
1	山东省委组织部	中共济南市委	申请组织关系转 入	王宝杰	2017/6/18 17:34:33
2	中共济南市委	中共济南市高新区党(工)委	同意并开新信 (自动审核)	系统	2017/6/18 17:34:33